

...καππακωτά!

Από την κυβέρνηση

Δεκτό το αίτημα για σύνταξη στους επαναπατριζόμενους εκπαιδευτικούς

Η κυβέρνηση αποδέχθηκε το αίτημα για παροχή από το κυπριακό κράτος σύνταξης στους επαναπατριζόμενους εκπαιδευτικούς υπολογιζόμενης και της εκπαιδευτικής τους υπηρεσίας στην Ελλάδα.

Τόσο οι εκπρόσωποι της ΟΕΛΜΕΚ όσο και οι της Ένωσης Επαναπατρισθέντων ευχαρίστησαν θερμά τον κ. Υπουργό για τη συμβολή του στη λύση του προβλήματος και τον παρακάλεσαν να διαβιβάσει στον Πρόεδρο της Δημο-

Τα πιο πάνω, δήλωσε ο

- *Κι όμως: Πριν λίγες μέρες έπαιξε πελλόν το Υπουργείο και η Κυβέρνηση. Ναι αλλά τώρα πάμε για εκλογές και η κάθε μέρα μετρά για την Ανδρούλα και το... εγώ!*



ΤΑΣΣΟΣ: Είπε σου τα ωραία ο Γιαννάκης ο Αγαπίου!

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ: - Ναι, αλλά άμα πω να κατσιαρίσω, δε με πιάνει κανένας. Συμφωνείς;



ΑΓΑΠΙΟΥ: Στο Γλαύκο ιδιαίτερα ενθύμιο για φέτος με μέσον εξασφάλισα του Γιώρκου το πορτρέτο.

ΚΛΗΡΙΔΗΣ: 'Οι Γιαννάκη μου, χαρίζω σας τογ! Τους βαφτιστικούς σας απαρνιέστε τωρά;

Πιττοκοπίτης και... Τουρκόπουλος

Του τη φύλαγε του Πιττοκοπίτη ο Γιαννάκης Αγαπίου. Γι' αυτό και όντας Αι - Βασιλης το βράδυ της Πέμπτης στη Βουλή, του την «εφερε» ποικιλοτρόπως.

Μέχρι και ιστορία που φαντάζει ως πραγματική σκάρωσε ο κ. Αγαπίου για τον εκ Πάφου βουλευτή. Διαβάστε τι ακριβώς είπε: «Το μεγαλύτερο πρωτόλει του ΔΗΚΟ είναι ο Πιττοκοπίτης ο οποί-

ος λέγεται πως φτάνει που τον Πιττοκόπο, που είναι κοντά στο χωριό μου.

»Αποτελεί το κόσμημα της Βουλής και λόγω θέσης. Αφού είναι ο κοσμητοράς της. Να φανταστείτε πως τις προάλλες με ρώτησε ένας χωριανός γιατί ο Πιττοκοπίτης βρίσκεται πάντοτε στο προεδρείο και του είπα πως η θέση του σαν κοσμητοράς είναι εκεί. Αυτός με ρώτησε τι είναι η δουλειά του κοσμη-

τορα και του εξήγησα πως είναι υπεύθυνος για την τάξη και την ησυχία, να προσέχει να μην εκτρέπονται οι βουλευτές κλπ.

»Δηλαδή, με ρωτά ο χωριανός, είναι κάτι σαν τον τουρκόπουλο; Φανταστείτε πως μας βλέπει ο κόσμος τώρα με τουρκόπουλους.

»Επρόκειτο να υποδειχθεί για Αι - Βασιλης αλλά αρνήθηκε πρώτο γιατί από το κόκκινο χρώμα της κάππας του Αι - Βασιλη θα εξαλιζέτο και δεύτερο λόγω συνωνυμίας του Αι - Βασιλη με το Βασιλείου θα δυσκολεύετο στην προφορά».

ΑΝΤ.Μ.

Αντολφ Θάτσερ...

★ Πανικός στη Βουλή των Κοινοτήτων: Άγνωστη χείρ πρόσθεσε ένα μουστάκι αλά Χίτλερ στη φωτογραφία της πρώην Πρωθυπουργού Μάργκαρετ Θάτσερ που κοσμεί τον προθάλαμο του βρετανικού κοινοβουλίου. Γίνονται ανακρίσεις για την ανακάλυψη του δράστη.

Κ.

Τώρα εξηγούνται όλα!

Χιλιάδες λίρες πέρασε το LGR στο Λονδίνο, για να μεταδίδει τις ομιλίες Βασιλείου. Τώρα εξηγείται και η... απορία μας ως προς το γιατί το LGR δεν είχε μεταδώσει την πολύκροτη ομιλία του Αρχιεπισκόπου Χρυσοστόμου πέραι. Παρόλον ότι το SKY στην Αθήνα μετάδιδε επανειλημμένα κατ' απαίτηση ακροατών, το LGR στο Λονδίνο είχε κωφεύσει! Εξάλλου, ο κ. Σταύρος Κωνσταντινίδης ακόμα περιμένει από τον κ. Ανδρέα Πολυδύρου να διοργανώσει πρόγραμμα για ανάλυση από τους Κερυνιώτες των «ιδεών Γκάλι» και την προβολή των θέσεων και αντιθέσεων τους (των Κερυνιωτών) από το LGR!..

Φ.Α.

Ο...καφές

★ Ο πρέσβης της Τουρκίας στην Αθήνα για λόγους τακτικής και «συμβιβασμού» ονομάζει τον καφέ ελληνoturkικό για αποφυγή παρεξήγησης. Ο Τούρκος διπλωμάτης σε μια συνέντευξη του στην αθηναϊκή εφημερίδα «Ελευθεροτυπία», μίλησε για όλα τα θέματα (ακόμη και για τον καφέ), όχι όμως για το Κυπριακό. Το κυριότερο, όμως, ούτε η εφημερίδα έθεσε οποιοδήποτε ερώτημα.

Κ.